

**КЕРІВНИК РОБІТ
З ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ МЕДИКО-БІОЛОГІЧНОЇ
НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРУ
РЕГІОНАЛЬНОГО РІВНЯ, ПОВ'ЯЗАНОЇ З ПОШИРЕННЯМ
НА ТЕРИТОРІЇ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ГОСТРОЇ РЕСПІРАТОРНОЇ
ХВОРОБИ COVID-19, СПРИЧИНЕНОЇ КОРОНАВІРУСОМ SARS-CoV-2**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

«15» грудня 2020 р.

м. Одеса

№ 46

**Про затвердження маршруту доставки зразків
біологічного матеріалу від підлеглого контингенту
для проведення лабораторного тестування методом
ПЛР на території Одеської області**

Відповідно до статті 75 Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», наказу Міністерства охорони здоров'я України від 28 березня 2020 року № 722 «Організація надання медичної допомоги хворим на коронавірусну хворобу COVID-19» (зі змінами та доповненнями від 10 грудня 2020 року № 2869), з метою раціонального використання потенціалу державних вірусологічних лабораторій установ Міністерства охорони здоров'я України щодо здійснення діагностики COVID-19 методом полімеразно-ланцюгової реакції (ПЛР) для потреб закладів охорони здоров'я адміністративних територій області:

1. Виконуючому обов'язки генерального директора ДУ «Одеський ОЛЦ МОЗ України» забезпечити проведення лабораторної діагностики шляхом тестування на SARS-CoV-2 (методом ПЛР) зразків біологічного матеріалу від підлеглого контингенту для потреб закладів охорони здоров'я наступних адміністративних територій області: м. м. Одеса, Ізмаїл, Южне, а також Лиманський, Саратський, Арцизький, Тарутинський, Татарбунарський, Кілійський, Ізмаїльський, Болградський та Ренійський райони.

2. Виконуючому обов'язки генерального директора ДУ «Лабораторний центр МОЗ України на водному транспорті» забезпечити проведення лабораторної діагностики шляхом тестування на SARS-CoV-2 (методом ПЛР) зразків біологічного матеріалу від підлеглого контингенту для потреб закладів охорони здоров'я наступних адміністративних територій області: м. Чорноморськ та Овідіопольський район.

3. Голові комісії з проведення заходів, пов'язаних із реорганізацією ДУ «Український науково-дослідний протичумний інститут ім. І.І. Мечникова МОЗ України» забезпечити проведення лабораторної діагностики шляхом тестування на SARS-CoV-2 (методом ПЛР) зразків біологічного матеріалу від підлеглого контингенту для потреб визначених місць обсервації (місць самоізоляції) та закладів охорони здоров'я наступних адміністративних територій області: м. м. Білгород-Дністровський, Теплодар та Білгород-Дністровський, Біляївський, Березівський, Великомихайлівський, Миколаївський, Іванівський, Ширяївський, Любашівський, Савранський, Балтський, Кодимський, Ананьївський, Захарівський, Окнянський, Подільський, Роздільнянський райони.

4. Директору Департаменту охорони здоров'я Одеської обласної державної адміністрації, директору Департаменту охорони здоров'я Одеської міської ради, керівникам закладів охорони здоров'я адміністративних територій області забезпечити відбір зразків біологічного матеріалу від підлеглого контингенту, оформлення та направлення на лабораторне тестування матеріалу від особи, яка відповідає визначенню випадку COVID-19, відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 10 грудня 2020 року № 2869 «Про внесення змін до Стандартів медичної допомоги «Коронавірусна хвороба (COVID-19)» та його доставку до ДУ «Одеський ОЛЦ МОЗ України», ДУ «Лабораторний центр МОЗ України на ВТ» та ДУ «Український науково-дослідний протичумний інститут ім. І.І. Мечникова МОЗ України», для здійснення лабораторних досліджень на SARS-CoV-2 методом ПЛР відповідно до розподілу.

5. Вважати таким, що втратило чинність Розпорядження керівника робіт від «09» липня 2020 року № 29 «Про затвердження маршруту доставки зразків біологічного матеріалу від підлеглого контингенту для проведення лабораторного тестування методом ПЛР на території Одеської області».

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на начальника штабу з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру регіонального рівня, пов'язаної з поширенням на території Одеської області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Керівник робіт



Анастасія БОНДАР